
 
 

 

 
 

 

      Séance du 11/12/2012  :    
 

      Etaient Présents MMs  :   GHANEM Abderraouf Président  –  MESSAOUDI Mohamed Secrétaire 
 
 
 

        ORDRE DU JOUR : 
 

       - Etude du Courrier. 
       - Traitement Affaire. 

 
 

                   RAPPORT DES ARBITRES  
 

       - Mr, BRAHIMI Ahmed, Au sujet de la rencontre ESO / CBHM du 07/12/2012 ( Seniors ). 
       - Mr, GUENANE Mohamed, Au sujet de la rencontre NRBB / DJKH du 07/12/2012 ( Seniors ). 
       - Mr, MOULAY Tayeb, Au sujet de la rencontre NRTM / NASB du 08/12/2012 ( Seniors ). 

 
                   RAPPORT DES DELEGUES  

 

       - Mr, HAMANI Chadli, Au sujet de la rencontre USCA / IRBN'G du 07/12/2012 ( Seniors ). 
       - Mr, DJENIDI Habib, Au sujet de la rencontre IRBB / ASBM du 08/12/2012 ( Seniors ). 

 
                   RAPPORT CLUBS  

 

       - Du club DJKH (Ksar El-Hirane), Au sujet de la rencontre NRBB / DJKH du 07/12/2012 ( Séniors ). 
       - Du club IRBN'Z (Nezla), Régularisation situation disciplinaire. 
 

 
                      TRAITEMENT DES AFFAIRES  

 

                       CHAMPIONNAT DIVISION REGIONA LE « I »  
 

      AFFAIRE N° 230 Match WRH / IRBT – Seniors du 07 /12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- DINE Med Amine WRH Lic n° 30120583             Anti Jeu  
- SOUILEM Abderrahmane WRH Lic n° 30120575 Anti Jeu  
- SLIMANI Abdellah WRH Lic n° 30120574 Anti Jeu 

 
      AFFAIRE N° 231 Match ASCO / CRBD – Seniors du  08/12/2012 :   

  Joueurs Avertis  : 
- MIMOUNI Med Riad ASCO Lic n° 30120907             Anti Jeu  
- BENSACI Imad ASCO Lic n° 30120904             Anti Jeu  
- BENGUETTAYA Ismail CRBD Lic n° 30120008 Anti Jeu 

- HATHAT Fathallah CRBD Lic n° 30120025 Anti Jeu 
 

      AFFAIRE N° 232 Match USS / OM – Seniors du 08 /12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- GHEZZAL El-Hachemi USS Lic n° 30120624             Anti Jeu  
-TOUATI Hamad Ahmed Tidjani OM Lic n° 30120127 Anti Jeu  

  Joueurs Exclus  :   

- GUEDIRI Oualid USS Lic n° 30120627             Cumul de cartons – 01 Match de suspendu 
ferme (Art. 101 RG).  

- ZAKI Fayçal OM Lic n° 30120124             Cumul de cartons – 01 Match de suspendu 
ferme (Art. 101 RG).  

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

      AFFAIRE N° 233 Match IRBB / ASBM – Seniors du  08/12/2012 :   
  Joueurs Averti s : 

- MEDJLID Hocine IRBB Lic n° 30120817             Jeu Dangereux 
- BAHI Abdelkader IRBB Lic n° 30120896 Jeu Dangereux 

- MECHAT Hamza IRBB Lic n° 30120812             Jeu Dangereux 
- BEDJADJ Badreddine ASBM Lic n° 30120850 Jeu Dangereux 

- ZITA Noureddine ASBM Lic n° 30120327 Jeu Dangereux 

- SOUILEM Merouane ASBM Lic n° 30120329 Jeu Dangereux 
 

      AFFAIRE N° 234 Match IRBL / IRA – Seniors du 08/12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- SOUALAH Nacereddine IRBL Lic n° 30120481             Anti Jeu  
- OUAR Mabrouk IRBL Lic n° 30120477 Anti Jeu  
- TOUZRI Djelloul (Jun) IRBL Lic n° 30120494 Anti Jeu 

- KOURIM Med Salah IRA Lic n° 30120750 Anti Jeu 

- MOKHTARA Kamel IRA Lic n° 30120761 Anti Jeu 
  Joueur Suspendu  :   

- BENSAYAH Ammar IRBL Lic n° 30120465             Contestation de décision – 01 Match de 
suspension ferme + 3.000,00 DA d'Amende (Art. 99 RG).  

 

      AFFAIRE N° 235 Match JSSB / CRBT – Seniors du  08/12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- ALAOUA Youcef JSSB Lic n° 30120505             Anti Jeu  
- MOGDAD Abdehafid CRBT Lic n° 30120536 Jeu Dangereux 
- BENAMMAR Abdelouaheb CRBT Lic n° 30120542 Anti Jeu 

 
                   REGIONALE I I « A »  

 

      AFFAIRE N° 236 Match OEO / MBHG – Seniors du 07/12/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- GHANBAZI Imad OEO Lic n° 30121936             Jeu Dangereux 
- CHEBIR Dine MBHG Lic n° 30122054 Anti Jeu  

 

      AFFAIRE N° 237 Match CRH / NRCZ – Seniors du 23/11/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- BENTOUZI Ahmed CRH Lic n° 30121368             Anti Jeu  
- MOULAY Khaled NRCZ Lic n° 30121202 Anti Jeu  

- GASMI Moussa NRCZ Lic n° 30121234 Anti Jeu  
  Joueur Exclu  :   

- BENTOUZI Mustapha (Jun) CRH Lic n° 30122238 Comportement Anti-sportif envers  

Adversaire – 03 Matchs de suspension fermes + 3.000.00 DA d'Amende (Art. 109 RG). 
 

      AFFAIRE N° 238 Match NRCZ / USZ – Seniors du 07/12/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- GUENDOUZ Mustapha (Jun) NRCZ Lic n° 30122103             Anti Jeu  
- BENGHOUCHI Bouamama NRCZ Lic n° 30121215 Anti Jeu  

  Joueur Exclu  :   

- ABDESSATAR Saddam Hocine USZ Lic n° 30121713 Cumul de cartons – 01 Match de suspension 
ferme (Art. 101 RG). 

 

      AFFAIRE N° 239 Match CSCAG / MCMeg – Seniors du 07/12/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- BARKA Mouloud CSCAG Lic n° 30122067             Anti Jeu  
- CHAFFOU Hicham MCMeg Lic n° 30121966 Anti Jeu  

 
 
 



 
 
 
 
 

      AFFAIRE N° 240 Match ESO / NRBSK – Seniors du  07/12/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- AISSANI Tarek ESO Lic n° 30121387             Anti Jeu  
- HADJRESS Med Yacine NRBSK Lic n° 30122089 Anti Jeu  

 
      AFFAIRE N° 241 Match CMSA / MHMD – Seniors du  08/12/2012 :   

       Joueurs Averti s :   

- TEBBA Yassine CMSA Lic n° 30120222             Jeu Dangereux 
- SAIDI Khaled MHMD Lic n° 30121550 Anti Jeu  

 
                   REGIONALE I I « B »  

 

      AFFAIRE N° 242 Match ESM / CBHM – Seniors du 07/12/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- BOULIFA Ishak ESM Lic n° 30121672             Jeu Dangereux 
- BOULIFA Kheireddine ESM Lic n° 30121671 Jeu Dangereux 

- AZZIZI Abdelkahar ESM Lic n° 30121685 Anti Jeu  

- AFOUN Med Yacine CBHM Lic n° 30121022 Anti Jeu 

- KHALLADI Imad CBHM Lic n° 30121477 Anti Jeu 
 

      AFFAIRE N° 243 Match MRBBA / ESEM – Seniors d u 07/12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- BOUHRIRA Faouzi MRBBA Lic n° 30121604             Anti Jeu  
- GHETTAS Med Lahcen MRBBA Lic n° 30121589 Anti Jeu  

 

      AFFAIRE N° 244 Match USCA / IRBN'G – Seniors du 07/12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- MEFLAH Abdellah USCA Lic n° 30121516             Jeu Dangereux 
- KORICHI Mohamed IRBN'G Lic n° 30121035 Anti Jeu  

 

      AFFAIRE N° 245 Match IRBO / ESEO – Seniors du  07/12/2012 :   
       Joueur Averti  :   

-BENHELLAL Med Zine El Abidine IRBO Lic n° 30121718             Anti Jeu  
 

      AFFAIRE N° 246 Match ARG / MCSO – Seniors du 07/12/2012 :   
       Joueurs Avertis  :   

- DAOUDI Lakhdar ARG Lic n° 30120172             Anti Jeu  
- CHIKHI Belkeir MCSO Lic n° 30121414 Anti Jeu  

 
      AFFAIRE N° 247 Match MBH / AHM – Seniors du 0 7/12/2012 :   

       Joueurs Avertis  :   

- KOUIDRI Farès MBH Lic n° 30121185             Anti Jeu  
- BENKRANE Abdelhamid AHM Lic n° 30121046 Anti Jeu  

  Joueur Suspendu  :   

- MANSOURI Youcef AHM Lic n° 30121059             Contestation de décision – 01 Match de 
suspension ferme + 3.000,00 DA d'Amende (Art. 99 RG). 

 
      AFFAIRE N° 248 Match CAS / IRBN – Seniors du 08/12/2012 :   

       Joueur Averti  :   

- BERTIMA Mahdi (Jun) CAS Lic n° 30121842             Jeu Dangereux 
  Joueur Exclu  :   

- AHFOUDA Larouci IRBN Lic n° 30121153             Cumul de cartons – 01 Match de suspension 
ferme (Art. 101 RG). 

 
 
 
 



 
 
 
 

                   REGIONALE I I « C »  
 

      AFFAIRE N° 249 Match IRBA / CRB – Seniors du 07/12/2012 :   
  Joueurs Avertis  : 

- EL BORDJ Abdellah CRB Lic n° 30121621             Anti Jeu  
- REFFIS Bakir (Jun) CRB Lic n° 30122227             Anti Jeu  
       Joueur Exclu  :   

- BERRABAH Rabah CRB Lic n° 30121606             Crachat sur un Officiel (Arbitre) – 01 An 
de suspension ferme + 10.000,00 DA d’Amende (Art. 118 RG). 

 
      AFFAIRE N° 250 Match NRBB / DJKH – Seniors du  07/12/2012 :   

 

 - Après lecture des pièces versées au dossier ( Feuille de match – Rapport de l'arbitre). 
 

       Joueurs Avertis  :   

- BENBOUZID Mohamed NRBB Lic n° 30121142             Anti Jeu  
- LATRECHE Noureddine NRBB Lic n° 30121139 Anti Jeu  
- BOUHANIA Abdelmadjid (Jun) NRBB Lic n° 30122150 Anti Jeu 
       Joueurs Exclus  :   

- ATTIA Salem DJKH Lic n° 30121634             Comportement Anti-sportif envers Officiel 
(Arbitre) – 04 Matchs de suspension fermes + 10.000,00 DA d’Amende (Art. 115 RG). 
- BELAIDI Fathi DJKH Lic n° 30121638             Comportement Anti-sportif envers Officiel 
(Arbitre) – 04 Matchs de suspension fermes + 10.000,00 DA d’Amende (Art. 115 RG). 
- RABHI Lakkhdar NRBB Lic n° 30121137             Comportement Anti-sportif envers  
Adversaire – 03 Matchs de suspension fermes + 3.000,00 DA d’Amende (Art. 109 RG). 
       Joueur Signalé  :   

- ATTIA Mustapha DJKH Lic n° 30121639             Tentative d'agression envers Officiel 
(Arbitre) en fin de partie – 06 Mois de suspension fermes à compter du 11/12/2012 + 5.000,00 DA  
d’Amende (Art. 117 RG). 

 

      - Attendu que la rencontre a été arrêtée à la 79 mn de jeu suite à l'agression de l'arbitre Directeur par 
        le joueur RAHMOUNE Imad licence n° 30121628 du club DJKH (Ksar El-Hirane). 

- Attendu que suite à cette agression, l'arbitre met fin à la rencontre. 

 

En application de l'article 116 des RG de la FAF  
 

La Commission Décide  
 

- Match perdu par pénalité au club DJKH (Ksar El-Hirane) pour en attribuer le gain du match au club  
   NRBB (Benchohra) qui marque 03 points et 03 buts. 
- Joueur RAHMOUNE Imad licence n° 30121628 du club DJKH (Ksar El-Hirane) – 02 Ans de suspension 
  fermes + 10.000,00 DA d'Amende. 

 
      AFFAIRE N° 251 Match RCBL / WAML – Seniors du  07/12/2012 :   

       Joueurs Averti s :   

- AICHE Othmane RCBL Lic n° 30121112             Anti Jeu  
- ZOUBIRI Sidi Ali RCBL Lic n° 30121126 Anti Jeu  

- HAMEL Ismail RCBL Lic n° 30121117 Anti Jeu  

- HASSANI Ahmed WAML Lic n° 30121073 Anti Jeu 

- DJEKIDEL Mohamed WAML Lic n° 30121084 Anti Jeu 
  Joueurs Suspendus  :   

- BENSALIMA Saâd WAML Lic n° 30121484 Contestation de décision – 01 Match de 
suspension ferme + 3.000.00 DA d'Amende (Art. 99 RG). 
- BOUCHELOUCHE Okba WAML Lic n° 30121074 Contestation de décision – 01 Match de 
suspension ferme + 3.000.00 DA d'Amende (Art. 99 RG). 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

      AFFAIRE N° 252 Match NRL / MCL – Seniors du 0 7/12/2012 :   
       Joueurs Averti s :   

- CHAREF Mohamed NRL Lic n° 30120977             Jeu Dangereux 
- BENSAAD Yacine NRL Lic n° 30120973 Jeu Dangereux 

- AMMAR Abdelaziz MCL Lic n° 30121327 Jeu Dangereux 

- FROUHAT Abdelhadi MCL Lic n° 30121779 Jeu Dangereux 
  Joueur Exclu  :   

- BOUDELAA Arabi NRL Lic n° 30120974 Jeu brutal – 02 Matchs de suspension 
fermes (Art. 108 RG). 

 
      AFFAIRE N° 253 Match NRTM / NASB – Seniors du  08/12/2012 :   

       Joueurs Averti s :   

- BENTAMEUR Mustapha NRTM Lic n° 30120948             Jeu Dangereux 
- TOUAHRI Brahim NRTM Lic n° 30120952 Jeu Dangereux 

- DAKMOUSSI Bachir NASB Lic n° 30121099 Jeu Dangereux 

- GUESSAS Harzallah NASB Lic n° 30121089 Jeu Dangereux 

- FAROUJ Billal (Jun) NASB Lic n° 30125012 Jeu Dangereux 
 

                   REGIONALE I I « D »  
 

      AFFAIRE N° 254 Match CSUJI / MCA – Seniors du  07/12/2012 :   
  Joueurs Avertis  : 

- TEMACINI Imad CSUJI Lic n° 30124840             Jeu Dangereux 
- ABDOUALI Med Zouhir MCA Lic n° 30124536             Anti Jeu  

- CHALLALI Djamel MCA Lic n° 30124519 Jeu Dangereux 
       Joueur Suspendu  :   

- INTAKMAN Abdellah MCA Lic n° 30124523             Contestation de décision – 01 Match de 
suspension ferme + 3.000,00 DA d’Amende (Art. 99 RG). 

 
        =======o00o======= 

 
 
 

                    REGULARISATION SITUATION DISCIP LINAIRE 
 
 
 

 
      - Vu la demande formulée par le club IRBN'Z ( Nezla ) enregistrée sous le n° 2236 en date 
         du 06/12/2012 demandant régularisation de la situation disciplinaire du joueur KANOUNA Ayoub 
         licence n° 30120464 ( Junior ). 
 

      - Attendu que le joueur KANOUNA Ayoub a écopé d’une suspension SAS (01) match.  
 

      - Attendu que le joueur KANOUNA Ayoub bien que suspendu a participé à la rencontre  
        ASCO / IRBN'Z ( Coupe d'Algérie ) du 17/11/2012. 
 

      - Attendu que le club IRBN'Z ( Nezla ) déclare que ce joueur se trouve actuellement en situation  
      irrégulière et demande sa régularisation. 

 

LA COMMISSION DECIDE 
 

      - De régulariser la situation disciplinaire du joueur KANOUNA Ayoub comme suit en application  
         de l’article 113 des règlements généraux de la FAF.  
 

      - (01) Un match de suspension ferme en plus de la sanction initiale ( 01 + 01 ) soit au total (02) 
  matchs de suspension fermes à compter du 11/12/2012. 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
                                                                   R E S E R V E S 

 
 
 

 
 

          AFFAIRE N° 001 Rencontre MCM (Mekhadma)  //  MCSO (Said Otba) – Juniors du 09/11/2012     
 

                      - Réserves du club MCSO (Said Otba) sur le joueur BENMERIEM Yahia du club MCM (Mekhadma) 
                  licence n° 30123847 qui aurait fraude son état civil. 

 

                - En la forme recevable, 
                       - Au fond fondée 

                
                      - Attendu qu'après vérification des documents transmis par le club MCM (Mekhadma) pour obtenir 
                        la licence du joueur objet des réserves il s'avère qu'effectivement il y a fraude d'état civil du  
                        joueur BENMERIEM Yahia. 

 

                 PAR CES MOTIFS LA COMMISSION DÉCID E 
 

           - Match perdu par pénalité au club MCM (Mekhadma) pour attribuer le gain du match au club MCSO  
             (Said Otba) qui marque 03 points et 03 buts. 

 

           - Annulation de la licence du joueur BENMERIEM Yahia. 
 

           - Deux (02) Ans de suspension fermes au secrétaire du club MCM (Mekhadma) A/C du 11/12/2012. 
 

           - Dix Mille DA ( 10.000,00 DA ) d'Amende est infligée au club MCM (Mekhadma) payable dans un  
             délai de 01 mois à compter du 11/12/2012. 

 
        =======o00o=======  

 
          AFFAIRE N° 002 Rencontre ARG (Guerrara)  //  MCSO (Said Otba) – Seniiors du 07/12/2012     

 

                - Réserves par évocation du club ARG (Guerrara) à l'encontre du joueur TAIBI Abdelhakim du club   
                        MCSO (Said Otba) licence n° 30121399 qui serait suspendu à la date de la rencontre. 

 

                - En la forme Recevable, 
                       - Au fond non fondée, 

 

                      - Attendu que le joueur objet des réserves a eu effectivement une suspension de (02) matchs  
                        lors de la rencontre MBH / MCSO du 17/11/2012 objet de l'affaire CRD n° 146 parue au B.O  
                        de la CRD n° 07. 

 

                      - Attendu que le joueur TAIBI Abdelhakim n'a pas pris part aux (02) rencontres suivantes  
                        à savoir MCSO / USCA du 20/11/2012 et MCSO / IRBN'G du 24/11/2012. 

 

                      - Attendu que le joueur TAIBI Abdelhakim n'était pas sous le coup d'une suspension lors de la 
                        rencontre ARG / MCSO du 07/12/2012.  

 

                       PAR CES MOTIFS LA COMMISSION  DÉCIDE 
 

           Match à Homologué en son résultat 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
                   EXTRAIT A L’ARTICLE 130 DES R.G DE LA FAF 

 
 

    - LES AMENDES INFLIGEES A UN CLUB DOIVENT ETRE REGLEES DANS UN DELAI  

      DE TRENTE (30) JOURS A COMPTER DE LA DATE DE NOTIFICATION. 

 

    - PASSE LE DELAI DE TRENTE (30) JOURS ET APRES UNE DERNIERE MISE EN 

      DEMEURE POUR PAIEMENT SOUS HUITAINE, LA LIGUE DEFALQUERA UN (01) 

      POINT PAR MOIS DE RETARD A L’EQUIPE SENIORS DU CLUB FAUTIF. 

 

    - SI LE CLUB N’A PAS APURE LE PAIEMENT DE SES AMENDES AVANT LA FIN DU   

      CHAMPIONNAT EN COURS, SON ENGAGEMENT POUR LA SAISON SPORTIVE 

      SUIVANTE DEMEURE LIE AU REGLEMENT DE SES DETTES ENVERS LA OU LES 

      LIGUES CONCERNEES. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

         LE SECRETAIRE DE LA C.R.D                                                              LE PRESIDENT DE LA C.R.D  
 

 
                     M. MESSAOUDI                                                                                         A. GHANEM 

 
 
 
 

 


